1. a) 420€;2,10€;8,40€; 1,68 €;3,78€ b) 60 Tage; 20 Tage; 40 Tage; 80 Tage; 16 Tage

2. a) Je-mehr-desto-mehr ¢) proportional, daher auch je-mehr-desto-mehr
b) antiproportional, daher auch je-mehr-desto-weniger d) antiproportional, daher auch je-mehr-desto-weniger

3. a) 10Liter c) 7% Stunden e) nicht berechenbar: hochstens 6 Bauern
b) nicht berechenbar: mindestens 12 Lehrer d) 1392€ f) 1627;750km

4. Hier ohne Zeichnung:
a) antiproportionale Zuordnung; unverbundene Punkte oder Siulendiagramm
b) proportionale Zuordnung; unverbundene Punkte oder Siulendiagramm

¢) proportionale Zuordnung; Punkte zu einer Halbgeraden verbunden

5. Nach 2 Wochen wiirden 9 Maurer noch 4 Wochen benétigen. 8 Maurer benétigen dann noch 4% Wochen. Die Fertigstellung dauert

et

insgesamt also 6% Wochen.



